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EJIEKTPUYHA CTPYJA Maxcum Muuema

Enekmpuuna xona jeonocmjepue cmpyje - 3SAJAIH

1. ¥V natom kony je:g; = 2V,e, = 6V, &5 =1V, Ry = 50,R, = 2Q,R; = L
4Q, 1, = r, = r; = 1Q. Hahu jaunny crpyje Koja mpoTuye Kpo3 KoJo. L o
&[} R,
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2. V3Bopu eNeKTpoMOTOpHUX cuiia £, = 4V u &, = 2V umju cy yHyTpalisu OTHOPH

1 = 0,2Q ur, = 0,1Q) Be3anu cy ca otnopHukoM R = 10() xao Ha cimim. Oapenu

jadmrHE CcTpyja KpO3 CBE eIEMEHTE KOJIa. I I

3. llaTo je cTpyjHO KOJIO TPHUKa3aHO Ha CIUIU. EJeKTpOMOTOpHA crjla U3BOpa je er
10V, a meroB ynyTpammu otnop 2. Otnopu oTHOpHUKA Y Koty ¢y R; = 5(),
R
R, = 4Q u R; = 4(). Konuka KOJMYMHA HaeIEKTPUCakha MPOTEKHE KPO3 IPaHy
A

ca KOHJIEH3aTOpOM KaJia ce YKJbYUH MpeKuad P ako je ’heroB KanauTeT

9,9uF?

4. Konuka je eneKTpoOMOTOpHA CHJIa U3BOPA y KOJIy MIPUKA3aHOM Ha CIIHIIM aKO

j€ o3HATOo Ja je Ha KOHAEeH3aTopy KananuTera 2C KOJTUYMHA HaeleKTpUcama

3q, a Ha TUI0YaMa KoHJeH3aTopa C KOJIMYMHA HaeleKTpucama 2q°?

5. Jenan non usBopa ctpyje enexkrpomoTopHe cunie 1400V u ynyrpammer otnopa 2,2() Be3aH je
3a HEHTpaJIHy allyMUHHUJyMCKY XKWy Kabja npeyHuka d, = 8mm, a ipyru 3a oJloBHYy 00J0Ty
kabua (croJbalimbu npeynuk d, = 18mm, a yayrpammwu d', = 16mm). Ha xom pacrojamy [ ox
u3BOpa je kabun "mpobuo" ma je JOIIIo 10 Croja alyMUHHjyMCKe ulie U omotada? Ctpyja
KpaTKoT Croja uma nouetny Bpujeanoct I = 120A. Cnenuduunu otnopu ¢y p; = 3+ 1078Qm

up, =20-1078Qm.



